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10) Kombinacni obvody

Zadani a formuldr Cislo pracovisté: ................

Jméno studenta:..............coooii Datum méfeni: ..............ooooii.

1) Odpovézte na nasledujici otazky:
a) Vystupy 10 (integrovanych obvod) mizZeme libovolné spojovat? ANO/NE ...................
b) Vstupy 10 mtizeme libovolné spojovat? ANO/NE ...................
C) Jeden vystup IO lze privést do vice vstupti? ANO/NE ...................
d) Do jednoho vstupu IO lze privést vice vystupi? ANO/NE ...................

e) Co se stane s IO v pfipadé nespravné odpovédi na predchozi otazky?

2) Mérenina invertorech 7404 technologie TTL

a) Zméfte na 3 riznych invertorech obvodu 7404 napéti na nepfipojeném vstupu a odpovidajici napéti na vystupu. Podle drovné napéti
stanovte logickou uroveil na vystupu a domyslete logickou uroveil nepfipojeného vstupu obvodu TTL.

U11— ............................................. Uo1— .............................................
Ulz— ............................................. Uoz— .............................................
L U03™ et e
Napéti UoL (t] logicka 0) R R L R T L RN Uon (]ogickél) i
b) Nepripojeny vstup TTL obvodu se chova jako by na néj byla pfivedena logicka .............. dopic

3) Seznameni se vstupnimi a vystupnimi logickymi prvky DOMINO
a) Zmeéfte napéti logické 0 a log.1 na vystupu modulu zadavani logickych tirovni (,LOG SELECTOR®) stavebnice DOMINO.
UL (4. log.0) = UH (4. log.1) =
b) Zmeéfte obé rozhodovaci napéti mezi log.0, neurcitou trovni a log.1 na vstupu modulu indikace logickych proménnych (,LOG PROBE®)
stavebnice DOMINO.

Indikétor logické 0 sviti v rozsaht Napti: .............veivineiiineiiieeiieeiiieeriieeiinnass

Indikatory nesviti v 10zsahtl Nap&t:........ocuiniiiiiiiii e

Indikator logické 1 sviti v rozsahu napéti:...........ocouiniiiiiiiii

4) Dvouvstupovy logicky ¢len NAND

a) S pomoci modulii ovéfte pravdivostni tabulku dvouvstupového sou¢inového hradla NAND.

Vstupl | Vstup2 | vystup
0 0
0
1 0
1 1

b) S vyuzitim zmé&tené pravdivostni tabulky sestavte invertor pomoci dvouvstupového hradla NAND. Zrealizujte obé
moznosti feSeni. Nakreslete schéma zapojeni.

€) Pomoci dvouvstupovych soucinovych hradel NAND realizujte funkci logického souc¢tu Y = A + B. Popiste feSeni a nakres-
lete schéma zapojeni a pravdivostni tabulku.
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5) ReSeni kombinaénidlohy pomoci hradel NAND, multiplexeru a dekodéru

a) Vytvoreni pravdivostni tabulky
Je zadana kombinacni tiloha se ¢tyfmi vstupy (A3-A0) a jednim vystupem (Y). Do slepé pravdivostni tabulky
dopliite vSechny mozné kombinace vstupi. Hodnotu vystupu pro jednotlivé kombinace vstupt naleznete
v slovnim zadéani v pozndmkach na konci zadani, s pscoise e mitjinou viswpn funker .

Index Fadku A3 A2 Al A0 Y Znix

b) Realizace tilohy pomoci hradel NAND: Napiste neminimalizovanou funkci Y z pravdivostni
tabulky:

http://tma.main.jp/logic/index_en.html http://www.32x8.com/var4.html

Pomoci de-Morganova pravidla pfeved'te funkci Y pouze na souciny:

c) Realizace tlohy pomoci dekodéru: Funkci Y realizujte pomoci dekodéru. K dispozici je pouze 8-vstupové
hradlo NAND. Pokud mé funkce Y vice neZ 8 jednicek v pravdivostni tabulce, feSte tilohu negovanou (inverzni), kterou
nakonec znegujete na Y.

d) Realizace Wilohy pomoci multiplexeru: Funkci Y realizujte pomoci tfi-vstupého multiplexeru. VyuZijte
substituci ZMX .

Nakreslete schémata zapojeni minimalizované funkce pomoci hradel NAND, MX a dekodéru.
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Pozniamky
Seznam uloh dle pracovist':

Pracovisté 1. Cislicovy komparator
Navrhnéte ¢islicovy komparator dvou nezapornych 2-bitovych ¢isel A a B, jehoZ vystup dava log.1 pri B > A.

Pracovisté 2. Hlidani hodnoty cisel
Navrhnéte zapojeni logického obvodu, indikujiciho alarm podle vystupu 4-bitového unipolarniho A/D prevodniku
jednak pri poklesu méfené veli¢iny pod hodnotu 5, jednak pfi zvySeni nad hodnotu 12.

Pracovisté 3. Indikace prvocisla
Navrhnéte zapojeni logického obvodu, indikujiciho prvocislo mezi 4-bitovymi binarnimi ¢isly.

Pracovisté 4. Vyhodnocovéni poctu ,,jednicek*
Navrhnéte zapojeni logického obvodu realizujici takovou funkci 4 proménnych, které nastavi funkéni hodnotu Y = 1,
jestlize polovina nebo jesté méné vstup ma hodnotu 1.

Pracovisté 5. Vyhodnoceni BCD kédu
Navrhnéte zapojeni logického obvodu, indikujiciho 4-bitové slovo, které neni BCD kédem (t.j. Cislem 0 aZ 9).

Pracovisté 6. Komparator cisel
Navrhnéte ¢islicovy komparator dvou nezapornych dvoubitovych ¢isel A a B (vstupy Al, A0, B1, B0); vystup
komparatoru Y je ,,1“ jestlize A>B.

Pracovisté 7. Hlidani hodnoty cisel
Navrhnéte zapojeni logického obvodu, indikujiciho alarm podle vystupu 4-bitového unipolarniho A/D pfevodniku
jednak p¥i poklesu méfené veliciny pod hodnotu 5, jednak pfi zvySeni nad hodnotu 12.

Pracovisté 8. Porovnani dvou dvoubitovych ¢isel
Navrhnéte ¢islicovy obvod, ktery bude porovnéavat dvé nezdporna dvoubitova ¢isla A a B (vstupy A1, A0, B1, B0);
vystup komparatoru F je ,, 1% jestlize A<B.
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